E EF] %?'_ /_:E -é] :J:;i Ej] %ﬁz 7|<j )\ E z& %Q fj. $?ﬂ$ﬁ%1’ﬁﬁﬁé$&%?ﬁl%%ﬂ&7ﬁof

HEAEBHANS : DC-8-1-1 -2

SERE - HHRE - RIEHEE R
ZEHH REFT4AR(E

PEzR -

"3

2275

N\ HEHERREANEE &
hERE 111 £ 8 B




AR E N ERANEDERRBNBBENE
EXBBANS 1 DC-8-1-1 -2
AR s e i
TAENEBRIED S - BRI RSP EE S Gk dh 0 KA
iR Ar g 2 (30~404 ~40~504 ~...90~1004 ) F 2 #cF = K ch=t ol fe iAo
BN Ge R iy P FERZE gD NIRER T S H NP L Aok B

Bhoig pe R EE S A APT R T £

NE B gﬁﬂ%ﬁ—:(-ﬁ;»% A —’aﬁﬁ};%“:ﬁ-ﬁ;{
el (A A SR S A F o
Ak () | R (A) B (%) ¥ (A)

30~40 2 30~40  |=2

40-50 ! 30-50  =2t4=6

50~60 20

30~60  |=2+4+20=26

60-70 76
70-80 8 30~70  |=2+4+20+76=102

80-90 50 3080 |=2+4+20+76+88=190

90-100 10 30-90  |=2+4+20+76+88+50=240
&3t 250 30100 |=2+4+20+7688+50+10=250

lde : ] P HCE T 654 0 d L £ T 5od 30~604 Pl £ £ 264 5 L)
Poen$icE 2 Hict U5 iE204 0 § ik 230 B e126+250%x100%=10.4% -
Aipe T AR AT B fe A T AR 2B - AR
s TR e WIS 4T
Bem B TR A M- BRZESE R T FZleat R AR P oo
] 4 @ 40~50 ~ ek Ff =% B ff = 5 2+4=6 > 50~60 4 R fF R B A
2+4+20=26 - A P e B A A fe i T A A FRA o ot T AT o

AR UE SRS E5 NS £ TF. 0 F

miE (o) | R#E(A) | A#HR#E(A)
30~40 2 2
40~50 4 6 <—2+4=6
20~60 20 26 <—2+4+20=26
60~70 76 102 <—2+4+20+76=102
70~80 88 190 <—2+4420+76+88=190
80~90 50 240 <—2+4+20+76+88+50=240
90~100 10 230 <—2+4+20+76+88+50+10=250
At 220




FEMEMERRHBHERXENHNEEME

@OE0 N
BY NC SA BEARBERNS : DC-8-1-1-2

BELI Y ES SUBICES Y EF TR e S
bl4e 2 50~60 A e} ff = He=40~50 A 1} ff % Hc+ 50~60 A = He

A UE SRS S5 AN S E £ T F

i () | &k (AN) | B3 (A)
30~40 2 2
40~50 4 6 <944=6
50~60 20 26 <6+20=26
60~70 6 < 102 <26+76=102
70~80 88 190 <102+88=190
80~90 50 | 240 <190+50=240
90~100 10 | 250 <240+10=250
&3t 250

dob R T HEA 0 APT T - Bk B 2T hipo &
ez ez, {5 [ @I - e Ml bl 850~604 e A = #c26( £ )4e b

60~704 1=k e T ## = BT6( 4 ) ¥ F160~704 ¢ 4% = #ic & 26+ 76=102( 4 )

(1) +% 5 3 # 1504y BMENT) | k¥ (A) | BHRE(A)
24T 2 e ¢ ;'L-;-r -
i s b 60-70 3
PESR AT 70-80 3
80-90 1
At 25
fa :
BECT)| k¥ (A) | BHRE (A)
40~50 4 4 4
50~60 9 13 «~4+9=13
60~70 8 21 «~13+8=21
70~80 3 24 «21+3=24
80~90 1 25 «—24+1=25
o3t 25




FEMEMERRHBMERKENHEENE

, @08l
BEARBERNS : DC-8-1-1-2 BY NC SA

Q) + 4 5 2 & 350eni 2 & 3318 F A S Hes e A
S T ES P OE & & R# AR
>4 B8 [P N (/A}/j}‘) (}\) (/\)
ik a~b e 140~150 | 2 2
e ? 150~160 5 a

160~170 | 11 18
170~180 b 24
180~190 1 25
A3t c —
f& -
(1) a=5+2=7

(2) b=24-18=6
(3) c=25 (ﬁxlé* ‘Emf‘} ﬁﬁz’f%“"ﬁﬁél:’tﬁi)

TR T TS PRSI Y ST U

(1) & f¢ - *290~100 4~ e 7% Rk () |&=# (A) | Bkt (A)

N S S | A 30~40 2 2
(4 AR E 5 10~50 1 6
R eI 50~60 20 26
R LT 60~70 76 102
70~80 88 190
2) F - e AN 4
N BT, 50 240
Rariel RO | g0-100 10 250
oo BAe A 504 R R Ast 25()

gt 64 (d 40~504 7%
- &) m*F264 (d
50~604 7R — ) o
(3) 50~604" it~ ek fh e 26( 1) > 1% 4 MAT604 4§ 264 » ARt X
604 11 b (5 604 )i 4 F 250 —26=224( 4 )
(4) EFW 4754 + BHT70~804 - & § B9 - 260~704 % f = Hefff =¥
MRl b 251024 0 X iE > §8e0102+250x100%=40.8% -
(G) ERAiF L BABEET (b4 60~804 ) A > AT ¥
T804 A B, R E T KATE0A ch 4 e, =100—26=164(4 ) -



FEMEMERRHBHERXENHNEEME

@089

() +4 3 3& 1l Rfp=sdape |(REGT) | AHR#E (A)
. ” 40~50 6
3, E‘L'}" % T ;IJFFE,E 5
oo f} R %‘\ - 5060 15
®fz A8 E M3 60 o T e A H? 60~T0 21
QFFRE 70 2> 711 F(F)h A #? 70~80 24
OFKALE 50~70 2 T et e ? 80~90 29
A3 __—

f :
DR £50~602 7 (F*60) sk fF = Heh 154 » A & K602 T eh 4 #ikF 154
Q% £80~902 T ek fE =i 254 0 E& 2 FLF 254

WECO~702 7 enhff = #icf 214 » fHE 8702 7§ 214

WETOD 700 P A Be= 28 4 Be— R E 10702 7 e =25 21=4( )
QW EB0~702 T R =t e 214 > wHIE 2702 7 § 21

WE40-502 7 A dic 64 0 E ML 40502 7§ 6

BIE502 7~702 7 thA fie=B & (K33702 7 A Be— R0 & M3502 7 ch 4 #ic

=21—6=15(+ )

O i tcrpi
- AR

| L& 131ehi 45 % Py
P R B

1&5FLhE F L pF Y

3 % % h pe & & 8 % Hh e &
E= FAN R I - B AN
o , SO | REAN) () | RB(AN)
T HREERE T Rt 50 6 5 5060 | 6
WLRCE R R M R 60~70 9 60~70 10
s - B P ehx gtxﬁg V! 70~80 5 70~80 5
o e @ g g o0 4 80-90 5
RAFITRITEELST R 90-100 2 90~100 | 2
A ()R AT AR el 25 A% 28

EFHpHI K-

@) K % 3 E 1 1 5fe | & SELrEF T Y £ e forndp =l 0 &

Ry S TNy ET T A



FEMEMERRHBMERKENHEENE

| OO0
BEARBERNS : DC-8-1-1-2 BY NC SA

¥ .

D1EIFThE T4 & 4%

SE(D) | RBE(A) | 48 H R E(W)
50~60 5 20 <5+25x100%=20%
60~70 9 36 <9:25x100%=36%
70~80 5 20 <5+25x100%=20%
80~90 4 16 <4+25x100%=16%
90~100 2 8 <2+25x100%=8%
At 25 100

@1#55IenE F L Y A g

DE(R) | RE(AN) | 48 H RE(%)
50~60 6 214 —6+28x100%=21.4%
60~70 10 35.7 <10+-28%100%=35.7%
70~80 5 17.9 «5-28x100%=17.9%
80~90 5 17.9 «5+28x100%=17.9%
90~100 2 7.1 <2+28x100%=7.1%
Azt 28 100

PRSPt ok fie A RTHE AP ¥ T Bl o ;Iﬁ;'a ME P Ao & AT B T
ST P AP A ek o
1#1IFTehE F T Y S § i b e 4 1ESIThE T d S p A o £

S B () | RB(A) | ABEHRE(%) SEG) | RE(AN) | 48 #HRB(%)
50~60 5 20 50~60 6 214
60~70 9 36 60~70 10 35.7
70~80 5 20 70~80 5 17.9
80~90 4 16 80~90 5 17.9
90~100 2 8 90~100 2 7.1
ozt 25 100 4zt 28 100

d P A7 drs 2 560~704 A B> 181573 9% > 1#5515 104 > F ' R
4o B 1R IFTA oMW1 ESFT A $er e d 305 FI8 A #icd — 4% (1# 15125
A 1EBFI284 ) > A b di Ap ¥ =% Bicis 17 F1E 17260~704 A Heik > $136% o
1#55160~704 e A Hc ik 2> 5135.7% > 7 3]60~704 A i > FTemt p|1& 15T R
¥ 1#55T o



FEMEMERRHBHERXENHNEEME

@O0 o
BY NC SA BEARBERNS : DC-8-1-1-2
N e 3

L4 F Y LR = E % Foip e o=t
PRRT AR 2 ESEFREIADT T o) [ ()
e fedod R it S APERE 40~50 45
g A T04 F F 2= E 5 s 50~60 99
R Lo EAPT e R R K 60~70 60
kO fEARE L RT A Ao )R R A 70-80 36
s 80-90 30
o 90~100 24
ol 250

FEORFAHTE=T - B A H RS ek
[l E g

50~60 A ¢1 7% £k 4p $ = Be=40~50 & 27k ff 40 = B+ 50~60 A cofp $
:x‘j@'t

G- ld PRSI EEES IR K
H Il LT AR s A

Bkt e A el pEBAFaNL B T A AT o (FRAPH HA e & Ao

T o

YR 2 E S B A e A

RéE () | k¥ (A) | BAEREG%
40~50 45 18
50~60 59 22
60~70 60 24
70~80 36 14.4
80~90 30 12
90~100 24 9.6

A3t 250 100

HF2: RIS fe Rk DAL S I AT L O T
Boo- - i gt A b L B P ER L e AR
B Tie o RARAREH BN P 2 AR E S fe R AT £



FEMEMERRHBMERKENHEENE

AEBE D811 2 o090

RS L SR RE R LS FikiEE IO

Bk () | k¥t (A) | A4 KR3(%) | Bt RE%)

40~50 45 18 18 <18

50~60 55 22 | 40 <18 +22=40
60~70 60 24 | 64 <40 + 24=64
70~80 36 14.4 | 78.4 64 +14.4-78.4
80~90 30 12 | 90.4 <78.4+12-90.4
90~100 24 9.6 | 100 <90.4 +9.6=100
A3t 250 100

- il REORRERE S ARk

e

| &

%1: & 1 4 (ﬁiﬁv ]ﬁ'ﬁz\' rL%%fTi‘a ,ﬁffy] kﬁ{’]ﬁa o |ﬂz‘ 7T ‘K’ﬁﬁié\ﬁag\»'ﬁf—r °
VLR 2 R B R A A A

RAE () | R#E(A) | E#RE(AN)

40~50 45 45 45

50~60 55 <] 100 <45 +55-100
60~70 60 160 <100 + 60=160
70~80 36 196 <160 +36=196
80~90 30 226 <196 +30-226
90~100 24 | 250 <226 +24=250
43t 250

PRL AR I G E A B F AV AT o S A DR FAAES
Boo bldel = F 5 22504 lcE FE 2 5 0 60~704 i m ek L e
3 1604 5 & o5 M T04 H X By 1604 0 &2 > 48 A ot B S 160+
250x100%=64% > ¥ 53704 04 Fob > = & B A Foer64% o 2T Ok
A A F RN B IS R - o 2
AARYT R Bes fe kAo &

PLREY Z E sk kA R

IR

# 22

A& () | RE(A) | BHREAN) | ZFHAHREO)

40~50 45 45 18 «45+-250%x100%=18%
50~60 55 100 40 +100+250%100%=40%
60~70 60 160 64 +160+-250%100%=64%
70~80 36 196 78. 4 +196+250x100%=78.4%
80~90 30 226 90. 4 +226+250%100%=90.4%
90~100 24 250 100 +250+250%100%=100%
A3t 250




FEMEMERRHBHERXENHNEEME

@ EABBANE : DC-8-1-1 - 2

OEEREY £ HE IOV IIES SCUSNE:E-ES WIS tik:-E8 {¢))
V3 | gen | 1557160 4
T 160~165 6
YRS EE | 165-170 8
% > kz Ay | 170-175 12
0 d 175~180 6
ELIER s 4
AR A e #c g 40 100 T

A ﬁja %\, )

d P avs 50 R e E 2 AT E R R AR s et R0 FS R
AR S B R RO AR $E iR < ﬁ?#@aﬁ@"w)”@ﬁ e
e E o BRI AP e AR PPRTE LA AFRIEREEAHRE
B frdk o
f&
155~160 2> & 3% b chfp 4 = #=4+40x100%=10% > % # 4p $F = #=10%
160~165 2> & 3% ko chfp 4 = H=6+40x100%=15% > % # 40 $ = #=10%+15%=25%
165~170 2> & 3% jchfp 4 = H=8+40x100%=20% > % % 40 ¥ = #=25%+20%=45%
170~175 2> & 3% fchfp $ = #1=12+40x100%=30% > % 4% 19 %+ = #Hc=45%+30%=75%
175~180 2> & 3% ko chidp 4 = H=6+40x100%=15% > % # 40 $ = #=75%+15%=90%
180~185 2 4 i& k. chifp $4 = #c=4+40x100%=10% » % # 40 $ = #=90%+10%=100%
Beb AR H R R RAP R T A

\

Sa(an) | R#E (A) | BHRE0) | EHaagREG%)
155~160 4 10 10
160~165 6 15 29
165~170 8 20 45
170~175 12 30 79
175~180 6 15 90
180~185 4 10 100

A3t 40 100




FEMEMERRHBMERKENHEENE

EABEAS | DC.811- 2 @0l
O} & 4p ¥ =< #IT W

- S AR A piTARR -

T AEY LR EZIF A Py R fordca ek o A PRI T LG B

‘%lvf T A pedr B g W o

L TEFEY KA TR ARMREET T ER(2A)) 0 TR D E e

B > 4140 ~ 150 ~ 160 ~ 170 ~ 180 ~ 190% -

2. REEM KA FoRDEF I MR ET A F (L), P F A Y
B g EF %A 405101520~ - ~ 30% o

3. hBEZ BRI RL En VAR A B(L)K - BRI yd iR FI5B
Bl <k v}e% (150,3) ~ (160, 11) . (170 20) ~ (180,24) ~ (190,25) » & Fe & — e T FA140 2
A8 B AR A 8 Bl engh 4 $5(140,0) 0 A 140 A A A R 0 £ Bt BhY
ff_;tl - lﬂﬁ».'lfsﬁlw&@#% ° ; T FmERP o s T LB NSRS

o

R SRS £ T WAE 0 Gttt MRS RS A AT A -

’a“i%

AEFTRATREALLEA
(1) #p¥t=c s fedT5RE > & BRPRR ez e B o
(2) ff=mde s pedTAUR] 0 E BREAR fhiZ et R

7 30
S - EZ s L %2* 2 25
1p = oA e 0 2/”.
= 20
4 BOAR) | RI(A) | BHRIA) y
140~150 3 3 15 .
150~160 8 11 . /
160~170 | 9 20 MY
170~180 4 24 g RO,
180~190 1 25 _/'/
{5\-51_ 25 ’ 1;0 150 160 170 180 190

EB(2p)
LY - #2843 R kA T ARE



FEMEMERRHBHERXENHNEEME

EABERNE : DC-8-1-1 -2

=~ ARE A fRITALR

=T AEY LR - TR G Dy g s fed o PR 2T LS GRP

1P 3= s pedT B hig W

1. 3+ 8 e 8
%140~150i% - =¥ > 3+ 5 (140+150)+2=145 > 2 i £ 1458 140~150¢% ¢ B o
% pt g > 155 ~ 165 ~ 175 ~ 1854 %] £.150~160 ~ 160~170 ~ 170~180 ~ 180~190
e e B o

2. TERWT KA T L3 0 ARMARET TEF(24), 0 BT I E B
A& > 4-140 ~ 150 ~ 160 ~ 170 ~ 180 ~ 190 % -

3. ARG KA A FOipE S BB ARET T E%), o I A
o g %R 0 4005101520~ -~ 40% o

4. BE2 @R KL e Y LA R B(A )R G - BRIy TSR
& 4%(145,12) ~ (155,32) ~ (165,36) ~ (175,16) ~ (185,4) » £ #-izdt BLiE B 12 AUEL i 4 o
B FRmELE o L B b g bR N R erip gk

uj@ﬂ@ﬁ%@%?T@%ﬁ’%Eﬁﬁ%%@%ﬁﬁﬁﬁiﬁﬁﬁﬁﬁm°

i 36%
LY - BT 4 L3 ﬁﬁ 390 .
10 8= B e 4 . / \
; i) 3 /XN
g RO | 2B REEE%)| ©
140~150 3 12 / \
20
150~160 8 32 / v%
160~170 9 36 15 2%/
170~180 4 16 10 \
180~190 1 4 N
5 .
23t 25 100
0

140 150 160 170 180 190
LR (2A)

PALEY - BSR4 D3 ia i A it AR

10



TEMEEMERRUBEHNERREBNABEME
rEHAAE : DC-8-1-1-2 @. BY NC SA

= R AR A et

it

LA EP LFY cE-FIEY B3 PLEY - 2zFBd L3 A EA R
R FFAR K B ek o AR L g% XB BAMERE| EMAY
5 BIGLE AR oA et (22) | (A) | (A | R#()
i ] 140~150 3 3 12
W W 150~160 | 8 11 44
1, TEFET L4723 > A 160~170 9 20 80
kg TEF(DA), » T 170~180 4 24 96
7 AU & e R 40140 ~ 150 - 180-190 | | 25 100
A3 25

160 ~ 170 ~ 180 ~ 190 % -

2. AR KA T Apat finHS o AP ASET T ATk
(%), » & A S 2 %] B 0 400 ~ 20 ~ 40 ~ 60 ~ 80 ~ 100 -

3 WBEZ M I AL et REFERFIE(A)K G- BEIX yd ik F5H
2.4 4£.(150,12) ~ (160,44) ~ (170,80) ~ (180,96) ~ (190,100) » i F & — o 7% 2140
D1 R A5 0% 9 5] gk 4 H(140,0) » S A 61402 A Az B 4 R A 0 B Dt g
d 23+ A AR EE o
WP oo VR LBV RS AR # o

LRSS S T WA R WAL R R AR H A AT AU -

A 96% 100%
?100
Gl
E 80%
= 80
&
0
&% 60
44V
N Tz m0as
4% %096
20 '/12'%)/
0 L L 1 L 1 1 L
140 150 160 170 180 190

LR (20)
L LEEEEL ERE B Y i ES NS EL)

11



f2 1 ©" # 4 %30Kf 1

FEMEMERRHBHERXENHNEEME

@loEle
BY NC_SA BEXREBENRNS : DC-

(ﬂ. =< B R ﬁ#ﬁ‘?ﬁfgﬂ} Ao 37 S e -
(1) #2ad 273+ FEpr b A (R ERT) e o
(2) FTERGA > A mZED A gy 5 o blde £ 5 160~1702 &
oM i d 3170~1800 A FFchME R FA > 278 3
\ 160~170 = & s A Hcfie170~180 2 & ek Hck {8 5 o

6) TR EWTE PR3 FhRFAE s F TR 0 ) FH
A KA F;.;p@%fr Blw %7 7 F 3

@ 1 F A% 30K hf 1 Jﬁmﬁzmp e ()s 5

@ " #F60K (% 60K)mﬁ# o 2 A R A (%) 5T

® =PI FHIR- wed Bk § ?vfﬂ— EehA ik ?

@ F2HAHE G 50 43R Y F 30K 2 (7 30K) k% S0K(F 7 50K)
1 Ak 5D

100 4% 98% 100%
-4
;fg 88%
3t 80
#
9 & //
40 /
20
o*/
0 “45-# ‘
20 30 40 50 60 70 80
#FHAK)

FWMEE PR FeOR RIS RITRE

Ao b 0T 2R A e A (%) 5 40% o
@ #4 % 60K chf 1 ﬁi: AP 2R A e A (%) 5 94% 0 7 B A 60K
v (5 60K)HE 1 4 i o P rA A B A (%) 5 100%—94%=6%

®F] 5 7 # 20K~30K H AL > o o 748 7 52 20K~30K 74 #ed § o
% 7 # TOK~80K £ 7 &L ; #r1u o> @32 7 %2 T0K~80K 14 Hek *
@”%%%SOKmE‘I A g s DAL B A (%) 5 88% 0 @ U B %
30K :HE 1 A #c b 28 2484 ﬁ;:_mp A (%) 5 40%> 7 E 30K 14+ (5 30K) ~
A% SOK(F 7 SOK)eHE 1 4 #ic® $ (88% —40%)x50=48%x50=24( * ) «

12



FEMEMERRHBMERKENHEENE

089

BERBBANSE : DC-8-1-1-2

RS |

LS

D+ BA? LRP ~E sk F ik 30,
ST LGk RS 2 RN S
ok N EB P S X 280 4 o B 207

&

?LF\:E A ﬁi:ﬁx - i }i‘lﬂ\ ? % 10-

ey 50 A7

30 40 50 60 70 80
k& (77)

Q)+ & 3 AN EAFIFIWPR Az L T deh T | rRde bl | Sfk | R
ﬁ:zﬁq&ﬁ&%\ > (:() (&) ;g((/\)
i w ET IR AR 0~10 3 3
Oz ¢ qix=9 10~20 5 8
Q7 v hy=29 20~30 X 14
QFrfAz L 30 T Uk 4 KL 9 30~40 10 y

40~50 4 28
s34 28

G+ BN &I F PR 25 = 40 36’/‘10
B A s PeiTRE o R %35
é T 7 R 1 - % 30 /

D4 ek b it Ao &2
Q=% A 80 & (7)) T 15
A B A G % ° 10
QX A% 50 A #rF A feh s
_E]" Av\ L 7\% % ° 0 Ss A d } } t t t t t
- 30 40 50 60 70 80 90 100

AREA(T)

@H+WE7 LR ~Ex2HEF 2100
EELRYEEET IR 1
SR Ari g 165 2§ gy 60

424 HR Z 40
® IE'E%'\—E@»#"? ’:; LA ? igzz 28 (( & 1 1 1 1 1 1 1 1
@ 160~165 24 £ F 54 4 9 %o D 45150155160165 170175180185

Sim (R251)

13






A= MERRABEENENABENE

{gl:

SBESBKREM

=




	空白頁面

